

市新安路群英河桥会咋修建?

记者为您打探:桥长35米、宽25米

本报讯(记者李晓军)作为我市一项重要民生工程,新安路群英河桥自开工建设以来,就备受广大群众关注。目前,这座桥修建咋样了?未来会建成啥样?近日,记者对此进行了打探。

连接市政二街与市塔南路的市新安路,虽然是我市的一条东西向城市支路,但人流量和车流量大。其南侧是市行政服务中心,西端紧临市政大厦,北侧是新建成的商业房产,东端则是密集的居民区和商业区。近年来,随着城市的发展,只有数米宽的市新安路群英河老桥,成了市新安路上的瓶颈。

此外,由于年久失修,市新安路群英河老桥存在安全隐患。尤其是经过2021年夏季强烈的洪水冲击,老桥的桩基损坏,安全隐患更大。2021年11月,我市发布封路施工公告,在市新安路上设置围挡,拆除老桥,建设新桥。

按照规划,该工程全长218.763

米。其中,桥梁长35米,两侧引道长度分别为183.76米。桥梁宽25米,其中,行车道16米宽,两侧的人行道分别为4.5米宽。

该工程主要内容包括桥梁工程、道路工程、雨水工程、污水工程及交通、照明、绿化等配套工程。

1月25日,记者从该桥梁的建设单位——焦作市城市建设项目管理有限公司获悉,该桥梁计划建设20多根桩基,目前已完成约一半。

然而,由于地下自来水、天然气、通信等管网需要改道、迁移。地面上的高压线需要迁移,部分建筑需要拆迁等,多种因素影响工程进度。因此,该桥梁何日建成通车还不能确定。

目前,经过与相关部门进行协调,这些问题正在逐个解决。建设单位一边协调解决问题,一边加班加点进行桥梁施工,力争尽快建成该桥,方便群众通行。

法院快审快执 帮务工夫妻讨薪

本报讯(记者杨珂)“谢谢法院干警,这么快就帮我们要到了工资……”近日,在修武县人民法院,一对操着外地口音的中年夫妻掩饰不住内心喜悦,满脸笑容在法院干警的指导下办理执行案款手续,嘴里还不停地表示感谢。

原来,2021年3月,家住湖北省安陆市的陈某、周某夫妇二人,为养家糊口,忍痛舍弃老人和孩子,远赴千里之外的修武县某建筑工地,受雇于杨某、牛某,从事墙体抹灰工作。俩人辛辛苦苦忙碌了大半年,但被拖欠的4万多元

劳务报酬迟迟没有兑现。无奈之下,2021年10月下旬,陈某、周某拿起法律武器,将杨某及出借资质的林州市某建筑公司一并告上法庭。

农民工权益无小事。修武县人民法院遂即启动“农民工维权绿色通道”,立案后不到一个月即审结此案,依法判决林州市某建筑公司于判决生效后10日内支付陈某、周某劳务报酬43372元。

该案件进入执行程序后,执行干警经查询,发现林州市某建筑公司银行账户上有存款,遂即进行扣划,并通知陈某、周某到法院领取执行款。

真诚服务赢口碑 公司致谢送锦旗

本报讯(记者杨珂 通讯员谢长虹)1月25日上午,多氟多新材料股份有限公司(以下简称多氟多公司)相关负责人将一面写着“筑巢育苗、引才聚企”的锦旗送到了市人才交流中心,感谢该中心长期以来对多氟多公司人才引进、项目合作、技术服务、人才招聘等方面提供的大力支持和帮助。

据介绍,多年来,市人才交流中心根据多氟多公司高质量发展对人才的需求,多措并举帮助该公司配置人才、引进人才、招聘人才,取得了明显成效。2021年以来,该中心凭借“万人助万企”的东风,在全市大规模开展“千企大走访、政策大宣讲、需求大调查”调研活动,深入416家企事业单位开展项目征集和政策宣传。针对多氟多公司提出的人才(项目)需求情况,该中心一方面组织该公司赴郑州、武汉等地招聘人

才,另一方面在该中心招聘大厅安排核心展位帮助该公司招聘大批人才。

面对多氟多公司提出的技术需求,市人才交流中心积极在全国相关高校寻找专家,通过网络视频的方式,组织该公司技术部门与北京科技大学、北京化工大学、武汉理工大学等8所重点高校的13名专家进行了技术问题对接交流。面对该公司引进人才的安家费、落户补贴不能及时兑现的问题,该中心及时帮助协调解决。为了不让企业人才来回跑,该中心还专门将高层次人才认定证书和“一卡通”送到该公司。

锦旗既是荣誉,又是鞭策。市人才交流中心主任原军营表示,该中心将按照“万人助万企”总体要求,切实将“为群众办实事”的理念融入服务企业的方方面面,不断提升企业和群众对人才服务工作的获得感和满意度。



1月22日,沁阳市沁园街道居民张洁(左)在进行生肖虎剪纸作品创作,喜迎新春佳节。本报记者 杨帆 摄

巡防队员拾金不昧 2万元现金物归原主

本报讯(记者朱颖江)1月25日,面对2万元的“飞来横财”,山阳治安巡防大队太行中队巡防队员徐用枪、杜长海没有据为己有,而是积极寻找失主,用行动诠释巡防队员的责任和使命。

1月25日下午,徐用枪、杜长海在市太行路瓮涧桥附近巡逻时,看到路边有一个女式双肩包,周边没有其他路人。他们上前捡起包查看物品,发现包里装有身份证、工作证、钥匙、电动车充电器以及2万元现金。

两名巡防队员担心失主着急,便认真查找包内的物品,希望能找到电话号码或其他有用信息。为了尽快找到失主,徐用枪拨打114电话查到工作证上单位的电话号码,随即拨打电话说明情况,希望能找到失主。但电话转来转去,也没有结果。这时,巡防队员向从这经过的一位环卫工人询问是否看到有人在寻找失物。

“那边有个女的正在找东西,很着

急的样子。”该环卫工人说着朝东指了一下。巡防队员带着包朝东走去,果然看到一名女子拦着路人在询问什么。巡防队员走上前时,该女子看到巡防队员手里的包,激动地上前要抢,并称包是自己丢失的。

巡防队员特别谨慎地护住包,让该女子说出包内的物品名称。该女子说了身份证等物品,唯独没有说2万元现金。巡防队员不能确定该女子的身份,表示要再核实一下。这时,该女子才说包里有2万元现金,装在一个塑料袋内,并说出了身份证号码。核实无误后,巡防队员登记了该女子的信息,将包归还。

1月26日上午,失主毋凤娟制作了锦旗,来到山阳治安巡防大队太行中队感谢拾金不昧的巡防队员。“一家老小都等着这笔钱过年,如果丢了,这个年肯定过不好。多谢拾金不昧的巡防队员,我和家人才能安心过年。”毋凤娟说。

双方因房屋质量引发纠纷 调解员以理服人化解矛盾

本报讯(记者朱颖江)近日,因为房屋质量问题,房主和施工方各执一词,博爱县矛盾纠纷调处化解中心调解员找到矛盾关键点,成功调解了这起纠纷。

日前,家住博爱县的刘某请施工队盖房,工程结束后他发现屋顶平台多处积水。刘某认为这是质量问题,便找施工队负责人沟通,要求维修和赔偿。但刘某的要求遭到拒绝,施工方表示,屋顶出现问题是地基下沉导致的,和施工质量没有关系。

不久前,双方当事人针对房屋是否有质量问题,闹到了博爱县矛盾纠纷调处化解中心。该中心调解员韩江萍、刘大平接手案件后,认真听双方讲述各自的要求。可双方各执一词,争吵不休,调解员随即安抚双方情绪,终止了第一次调解。

双方当事人离开后,调解员认真思考这起纠纷的关键点。次日一早,调解员来到了刘某家中,提出要看看房顶的要求。到房顶后,调解员让刘某提了2桶水,并洒在平台上。一会儿,平台上就出现了深浅不一的水坑。看到这种情况,调解员确定屋顶施工有质量问

题,随即把施工队负责人叫到现场,用事实证明问题。

施工队负责人见状,仍坚称屋顶积水是地基有问题导致的。调解员随即指出,地基有问题会导致墙体歪斜、有裂缝等,但目前墙体没有任何问题,房顶凹凸不平,由此判定房顶施工质量不过关。

调解员有理有据的解释,让施工队负责人哑口无言。同时,调解员还向该负责人普及了法律知识,称一旦房屋因质量问题造成事故,不仅要承担维修赔偿费用,还要负法律责任。承认质量问题后,该负责人又提出工程款的事,双方再次发生争执,调解又一次被迫中止。

这次停止调解,调解员让双方都冷静考虑问题。随后,采取“背靠背”调解方式,调解员分别与双方当事人沟通。

又过了几日后,调解员再一次组织双方当事人进行调解。这次调解进展得比较顺利,双方当事人互相体谅对方的不容易。最终,双方签订了协议书,施工方对房屋进行修缮,刘某归还1700元工程款押金。